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Κουρά μοναχού και χειροτονία Διακόνου στην 
Ιερά Μητρόπολη Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου
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Στιγμές βαθιάς πνευματικής χαράς και ιερής κατάνυξης βίωσε 
ο ιερός κλήρος και ο πιστός λαός της Ιεράς Μητρόπολης 
Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου, κατά το διήμερο 27 και 28 
Σεπτεμβρίου 2025.

Αφορμή στάθηκε ο ένθεος ζήλος ενός χαρισματικού και φερέλπιδος νέου, του κ. 
Βάιου Καραμπίνη, καταγόμενου εξ Αμαρουσίου Αττικής, τελειόφοιτου της 
Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, ο οποίος 
θέλησε, πρόθυμα και με ειλικρινή διάθεση προσφοράς, να ενταχθεί στο ιερό σώμα 
της Τοπικής μας Εκκλησίας, να καταστεί διάκονος των Μυστηρίων του Θεού και 
να εξυπηρετήσει τις πνευματικές ανάγκες του ακρίτα λαού της νήσου μας, ο 
οποίος, παρά τις ποικίλες αντιξοότητες, στέκεται ακμαίος και υπερήφανος, 
φυλάσσοντας Θερμοπύλες στο ακρόριο της πατρώας γης.

Έτσι, το Σάββατο, 27 Σεπτεμβρίου 2025, τελέσθηκε η ιερά ακολουθία εις
ρασοφορούντα Μοναχό, κατά τον Αρχιερατικό Εσπερινό της μνήμης του Οσίου 
και θεοφόρου πατρός ημών Χαρίτωνος του ομολογητού, στον Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Σώζοντος Φυσίνης.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιερόθεος έδωσε στον νέο μοναχό το όνομα 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, εις μνήμην του μεγάλου αναργύρου ιατρού, Αγίου 
Παντελεήμονος του ιαματικού και θαυματουργού.

Την επομένη ημέρα, Κυριακή, 28 Σεπτεμβρίου 2025, τελέσθηκε, σε κλίμα αληθινής 
μυσταγωγίας, η εις Διάκονον χειροτονία του μοναχού Παντελεήμονος, κατά 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον περικαλλή Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας 
Τριάδος Μυρίνης.

Τόσο κατά τη μοναχική κουρά όσο και κατά τη χειροτονία, ο Σεβ. κ. Ιερόθεος 
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απηύθυνε στον π. Παντελεήμονα εμπνευσμένους επιστηρικτικούς λόγους και 
πατρικές παραινέσεις από τις διδαχές των Θεοφόρων Πατέρων της Εκκλησίας μας 
προς μοναχούς, αναφερόμενος, μεταξύ άλλων, στη σπουδαιότητα της εκ μέρους 
του αποδοχής του θελήματος του Θεού, η οποία πραγματώνεται σήμερα ως 
απάντηση στην πρόσκληση «Ακολούθει μοι». Ακόμη, λαμβάνοντας αφορμή από το 
Ευαγγελικό ανάγνωσμα, υπογράμμισε ότι η Εκκλησία σήμερα του υποδεικνύει τον 
τρόπο, δια του οποίου πρέπει να ανταποκρίνεται στην κλήση του Θεού, όπως 
ακριβώς έκαναν οι μαθητές, οι οποίοι «αφέντες άπαντα ηκολούθησαν αυτώ». Η 
εμπιστοσύνη, η αυτοπαράδοση και η υπακοή στον λόγο του Κυρίου, είπε, θα είναι 
τα κριτήρια της γνησιότητος του αγώνα του, έξω από κάθε λογική.

Ο Σεβασμιώτατος κατέληξε με την προτροπή προς τον χειροτονούμενο, να γίνει 
πρόθυμος διάκονος του χαρίσματος της διακονίας, την οποία αναλαμβάνει, 
προκειμένου να διακονήσει το μυστήριο της συμμόρφωσης του παραμορφωμένου 
από την αμαρτία ανθρώπου, διότι έτσι θα συμμετέχει στην αποστολή της 
Εκκλησίας.

Ακολούθως, ο π. Παντελεήμων, στη συγκινητική προσλαλιά του, αναφέρθηκε στην 
προς αυτόν κλήση του Θεού από τα παιδικά του χρόνια, ευχαρίστησε από καρδιάς 
τους κατά σάρκα γονείς του, τα αδέλφια του, τους λοιπούς οικογενείς του και 
όσους πολυτρόπως τον ευεργέτησαν και τον ωφέλησαν, ενώ δεν παρέλειψε να 
εκφράσει την ισόβια ευγνωμοσύνη του στον πνευματικό του πατέρα, Αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Χρήστο Μαρούδα, προϊστάμενο του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αμαρουσίου της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας και 
επί πολλά έτη επιστηθίου φίλου και παλαιού συνεργάτου του Σεπτού Ποιμενάρχου 
μας.

Αξίζει, τέλος, να σημειωθεί ότι η συμμετοχή του χριστεπωνύμου πληρώματος και 
στα δύο πνευματικά γεγονότα υπήρξε αθρόα και συγκινητική, ενώ η 
συμπροσευχητική παρουσία πολλών ιερέων της Τοπικής μας Εκκλησίας, με πρώτο 
τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη π. Ιερώνυμο Σχίζα, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας, ο οποίος επιμελήθηκε επιτυχώς τα της εκκλησιαστικής 
τάξεως, αλλά και άλλων κληρικών τόσο από την Ιερά Μητρόπολη Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος, όσο και από την Ιερά Μητρόπολη Ζακύνθου, 
ενίσχυσε ουσιαστικά τον νέο διάκονο και τον ενθάρρυνε στο νέο στάδιο της ζωής 
και της διακονίας του.





 







 













 







 

 






